


[ e ey IS Wt R N RN WS Y Y YUY A R 1 A N PR PR [ R U B S ) S R VS S I PR R S -

BCcrnoMHUM, 4YTO Takoe
NPOLEHTbI?

[lpoueHTOM Ha3bIBaKOT

OAHY COTYHO HacCTb
CRnoBO «NPOLEHT» 3aMEHSIIOT 3HaKOM
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BcrniomHu!l!
100% =1 200 % =2
50 % =1/2 20% =1/5

25 % =1/4 10 % =1/10

75 % =3/4 5%=1/20
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3anuwum oTBeT B NycTble KBagpaTyl
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YCTHO, OTBETb Ha BONPOChI|x

e 1) nonoBuvHa N1 37%

* 2)33% vnn TPETbA YacTb;

e 3)AecdaTtad YacTtb Unn 15%;
* 4) 100% vnun uenasa 4yacTb;
* 5)0,15 unun 15%;

* 6)67% NN 6,7;

e 7)0,72 nn 7,2%.
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Pewume ycmHo A

1. YeTBepTb KHUTI B OMbNnoTekKe - y4eOHUKM Ang

HavyanbHbIX KnaccoB. CKONMbKO NMPOUEHTOB KHU 50
NnorJike : A)

COCTaBIAOT y‘-le6HVIKM AnAa cpeagHunX KraccoB:

2. OgHa nAaTafa yacTb Bcex oBoLleu - orypubl. Ka 5
NMPOLEHT COCTaBMNAIOT OCTalIbHble OBOLLU?

3. YTo OonbLlue:

a) 60% Bcero Kriacca nsm nosioBMHa knacca?

0) 10% 3apnnaTbl UNN YeTBepPTb 3apnnaTtbl?

B) NONTIOBUHA UK 45% BCero HacesieHus cTpaHbl?
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Kak npeacrtaBuTb MPOLEHTLI B BUAe
OecAaTu4Hom gpobu?

BbiBOA:
YTOObI MPOLEHTbI NepeBecTU B AECATUYHYIO

1| Lopo6b, Hano naHHOe YNCNO pa3faenuTb Ha CTO
| 59% =
12% =

244% =
2,8% =
0,6% =
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Kak 3anucaTtb 4eCATUYHYIO ApoOb C
NnoMoLLbIo NpoLUeHTOB?

BbiBOA:
UYTOoObLI fecATnYHYO ApOoOL NepeBecTU B

NPoueHTbl, HAaAo AaHHOEe YUCITIO YMHOXUTb Ha
100%

0,75 =
0,02 =

3,74 =
0,091 =

1,8 =
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NecAaTuyHan
Apo6b

NMpoueHTbI 50%




BoinmoJiHM NHCHbMEHHO
TecT «IIpoueHTH), NPUIILJIA HA IPOBEPKY

1. Kakoe U3 paBeHCTB BepHoe?

a) 1%=0,01; B) 1%=100;

0) 1%=0,100; r) CBOW OTBET.

2. Kak 3anucatb AecATUYHOU ApPOObLI0 5%?
a) 0,05; B) 5,0;

0) 0,5; ) CBOW OTBET.

3. Kak 3anucartb AecATM4HOMU ApOOLIO
120%?

a) 1,2; B) 12,0;

0) 0,12; r) cBOW OTBET.

4. B Kknacce 68% COCTaBNAKT MaJfibuMUKMU.
CKonbKo aoeBOYEK B Knacce?

a)24%; ©6)40%; B)32%; r)42%.

5. KaKOB NPOLIEHT XXMPHOCTN MOJIOKA, ecnu
B 1 Kr ero cogepxuTcs 45 r xxupon?

a) 4,5%; B) 45%;

0) 0,45%; ) cBOM OTBET.
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